

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1519/2005 z dnia 19 września 2005 r. otwierającego procedurę przyznawania pozwoleń na wywóz sera do Stanów Zjednoczonych Ameryki w 2006 r. w ramach niektórych kontyngentów GATT**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 244 z 20 września 2005 r.)

1) Na str. 15, załącznik I, tytuł:

zamiast: „(Artykuł 20 rozporządzenia (WE) nr 174/1999 i rozporządzenia (WE) nr 1513/2005)”,

powinno być: „(Artykuł 20 rozporządzenia (WE) nr 174/1999 i rozporządzenia (WE) nr 1519/2005)”;

2) na str. 16, załącznik II, wiersze pierwszy i drugi:

zamiast: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanego w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1513/2005:

Nazwa grupy wskazanej w kolumnie 2 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1513/2005: ...”,

powinno być: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanych w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1519/2005:

Nazwa grupy wskazanej w kolumnie 2 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1519/2005: ...”;

3) na str. 17, załącznik III, wiersze pierwszy i drugi:

zamiast: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanych w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1513/2005:

Nazwa grupy wskazanej w kolumnie 2 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1513/2005: ...”,

powinno być: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanych w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1519/2005:

Nazwa grupy wskazanej w kolumnie 2 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1519/2005: ...”;

4) na str. 18, załącznik IV, nagłówek pierwszej kolumny:

zamiast: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanego w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1513/2005”,

powinno być: „Identyfikacja grupy i kontyngentu wskazanych w kolumnie 3 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 1519/2005”.
